

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення та очікуваної
вартості предмета закупівлі

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія: Дніпровський міський центр соціальних служб, 49054, Україна, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, вул. Новосільна, буд. 21; 21945667.

2. Категорія замовника: юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями (крім тих, які визначені у пунктах 1 і 2 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі») та їх об'єднання, які забезпечують потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи комерційній основі, за наявності такої ознаки – у статутному капіталі юридичної особи державна або комунальна частка акцій (часток, паїв) перевищує 50 відсотків (пункт 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі»).

3. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності) диван Візит, крісло Візит, код за (ДК 021:2015 – 39130000-2 Офісні меблі)

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-11-11-012425-a

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника з метою закупівлі диванів Візит, крісел Візит. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі зазначаються у відповідних вимогах до предмету закупівлі, де конкретизується перелік необхідних характеристик щодо товару, його кількості та вимоги щодо якості товару.

Диван Візит добре підійде для розміщення в кабінеті, вітальні, лаунж-барі, кальянній, а також офісі. Для оббивки використовується якісний матеріал, який не піддається утворенню подряпин та плям. Такий диван прослужить Вам довгі роки, зберігаючи споживчі характеристики. Каркас виробу має високу міцність і розрахований на інтенсивні навантаження. Диван передбачає багатшаровий наповнювач, завдяки чому неймовірно м'який та комфортний.

Назва параметра	Значення
Комплект	Соло
Короб для речей	ні
Підлокітник	ні
Серія	Visit
Тип товару	Диван
Довжина, см	160
Ширина, см	90
Висота, см	90

Крісло має неймовірний комфорт і відмінно підійде для вітальні, офісу, кабінету, лаунж-кафе, кальянної. Це крісло для тих, хто не шукає компромісів. Він виконаний із високоміцних матеріалів, які є запорукою довговічності. Оббивка легко піддається очищенню та не утворює плям. Міцний каркас дозволяє використовувати диван довгі роки без втрати споживчих характеристик. Виріб відрізняється неймовірною м'якістю та комфортом. Такого ефекту вдалося досягти за рахунок багаторівневого поролонового та синтепонового наповнювача. Виріб запобігає появі кліщів з огляду на те, що матеріали синтетичні. Виріб відноситься до класу модульних, тому кількість місць кожен може вибрати індивідуально..

Назва параметра	Значення
Комплект	Соло
Короб для речей	ні
Підлокітник	ні
Серія	Visit
Тип товару	Крісло

Довжина, см	80
Ширина, см	90
Висота, см	90

Дніпровський міський центр соціальних служб є надавачем соціальних послуг у місті Дніпрі, у своїй діяльності надає соціальну та психологічну підтримку соціально незахищеним категоріям населення, внутрішньо переміщеним особам, родинам військовослужбовців, особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статті, опікунам, піклувальникам, прийомним батькам та батькам-вихователям дитячих будинків сімейного типу, особам з числа дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування.

У Дніпровського міського центру соціальних служб для облаштування нового відділення служби «Денний центр для ветеранів та членів їх родин», яка є структурним підрозділом Центру, що проводить роботу із соціально-психологічної підтримки ветеранів, ветеранок війни, демобілізованих осіб, здійснює соціальний супровід їх родин, родин загиблих та безвісти зниклих існує потреба у закупівлі диван Візит, крісло Візит, які будуть розміщені у двох тренінгових залах та використовуватися для групових робіт, без використання електронної системи пропозиції, ДК 021:2015: «Єдиний закупівельний словник» - ДК 021:2015 – 39110000 - 6 (Сидіння, стільці та супутні вироби і частини до них) із застосуванням особливостей Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі-Постанова № 1178, Особливості).

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 28.10.2024 № 740/2024 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» (Указ затверджено Законом № 4024-IX від 29.10.2024) термін дії воєнного стану в Україні продовжено з 05 години 30 хвилин 10 листопада 2024 року строком на 90 діб.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості.

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою ніж 1,5 млн гривень, може використовуватись електронна система закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:
розмір бюджетного призначення на 2024 рік за КПКВК 0813121 «Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб» відповідно до бюджетного запиту на 2024 рік.

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
розрахунок очікуваної вартості – диван Візит, крісло Візит, код за ДК 021:2015 - 39110000 – 6 (Сидіння, стільці та супутні вироби і частини до них) у сумі 37 400,00 грн (тридцять сім тисяч чотириста гривень 00 копійок) без ПДВ, розрахований обсяг закупівлі визначений (розрахований) методом порівняння ринкових цін, здійснено збір, пошук та аналіз інформації про ціну послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, на основі закупівельних цін попередніх закупівель (моніторингу цін на ринку), спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронній системі закупівель «Prozorro», в публічному модулі аналітики ВІ Prozorro безкоштовний аналітичний інструмент, що дозволяє знайти ціни на товар, які придбали на Prozorro, було обрано медіанну ціну на потрібний товар.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Кількість товару – 4 штук (диван Візит, крісло Візит)

Термін постачання товару – до 02 грудня 2024 року

Очікувана вартість закупівлі – 37 400,00грн

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-11-11-012425-a

Уповноважена особа з публічних
закупівель Дніпровського
міського центру соціальних служб



Ольга ШЕСТАКОВА